

УТВЕРЖДАЮ

**Первый заместитель главы
муниципального образования
Красноармейский район**


Н.И.Шумченко

Протокол

**Расширенного заседания Совета по предпринимательству при главе
муниципального образования Красноармейский район**

Дата проведения:
22.05.2014 года
14-00

ст. Полтавская
улица Красная, 122
большой зал

Присутствовали: первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, члены Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район, главы сельских поселений района, представители краевых организаций, оказывающих поддержку субъектам малого и среднего бизнеса, представители предприятий и организаций района, инфраструктуры поддержки, главы КФХ, индивидуальные предприниматели, СМИ. Всего свыше 100 человек.

Открыл заседание Совета Шумченко Николай Иванович – первый заместитель главы муниципального образования Красноармейский район, он сказал вступительное слово, огласил повестку дня заседания Совета и предоставил слово Гузей О.В.

Первый вопрос: Деятельность Гарантийного фонда Краснодарского края и порядок предоставления его поручительств.

Докладчик: Гузей Оксана Владимировна – исполнительный директор некоммерческой организации «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края»

Чтобы упростить доступность банковских кредитов для бизнеса, в Краснодарском крае 11 сентября 2009 года создана Некоммерческая организация «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края»

Основным видом деятельности Гарантийного фонда является предоставление при недостаточном залоговом обеспечении поручительств по

выдаваемым банками-партнерами кредитам субъектам малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

Второй вопрос: О деятельности Фонда микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

Докладчик: Отрохов Александр Олегович – исполнительный директор некоммерческой организации «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края»

В Краснодарском крае для обеспечения доступа малых и средних предприятий, организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам посредством предоставления займов, создана некоммерческая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края».

Основным видом деятельности Фонда является предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в сумме до одного миллиона рублей сроком до одного года.

Александр Олегович подробно рассказал об основных видах и условиях предоставления микрозаймов некоммерческой организацией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края».

Глава Полтавского сельского поселения Побожий В.А. задал вопрос: Все ли поданные заявки вы удовлетворяете?

Отрохов А.О.: Да, если они соответствуют требованиям.

Третий вопрос: Доступность финансовых ресурсов, механизм кооперации банковских программ с государственными программами поддержки малого и среднего предпринимательства.

Докладчик: Черномаз Сергей Николаевич – заместитель директора Представительства Внешэкономбанка в г.Ростове-на-Дону (ЮФО).

Основным проводником государственных средств для финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства является МСП Банк — дочерний банк Внешэкономбанка, который реализует Программу финансовой поддержки МСП с 2004 года.

Ключевой задачей МСП Банка является поддержка малых и средних предприятий неторгового сектора, ведущих модернизацию производства, осуществляющих инновационные, ресурсосберегающие и энергоэффективные проекты.

Отдельное внимание уделяется субъектам МСП в регионах со сложной социально-экономической ситуацией.

Кредитная поддержка предпринимателей – субъектов МСП осуществляется через широкую сеть партнеров на всей территории России — прежде всего, через банки-партнеры. Кроме того все больше лимитов выделяется на нишевые продукты – лизинговые, факторинговые компании, а

также микрофинансовые организации, в том числе региональные фонды поддержки предпринимательства.

Поддержка в рамках Программы ОАО «МСП Банк» отличается доступностью и долгосрочностью: средневзвешенная ставка по выданным банками кредитам для субъектов МСП на сегодняшний день составляет 12,6% годовых.

Шумченко Н.И. задал вопрос: сотрудничает ли Внешэкономбанк с муниципалитетами?

Черномаз С.Н.: Да. Есть возможность предоставления инвестиционного кредита.

Четвертый вопрос: Основные направления работы «ОПОРЫ РОССИИ». Возможности для предпринимателей, ставших членами «ОПОРЫ РОССИИ». Условия вступления.

Докладчик: Сидоров Валерий Леонидович – исполнительный директор краснодарской краевой организации «ОПОРА РОССИИ».

«ОПОРА РОССИИ» является площадкой для эффективного профессионального диалога владельцев и руководителей предприятий малого и среднего бизнеса и представителей федеральных органов исполнительной власти, региональной власти и муниципалитетов, контролирующих органов, инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, а также представителей экспертного сообщества.

Одной из основных задач «ОПОРЫ РОССИИ» является защита прав и интересов предпринимателей с целью предотвращения незаконных действий, рейдерских захватов и давления в отношении представителей малого бизнеса. Десять лет при «ОПОРЕ РОССИИ» работает Бюро по защите прав предпринимателей и инвесторов.

За эти годы, благодаря квалифицированной помощи юристов Бюро, тысячи предпринимателей добились благополучного исхода, казалось, неразрешимых и самых сложных ситуаций.

В структуре «ОПОРЫ РОССИИ» работают профильные комитеты и комиссии, ведущие деятельность по ключевым для малого и среднего предпринимательства темам. Деятельность Комитетов и Комиссий нацелена на выработку предложений, способствующих развитию предпринимательства в России.

При непосредственном участии «ОПОРЫ РОССИИ» был разработан и принят ряд федеральных законов: о защите конкуренции, о развитии малого и среднего предпринимательства, об отмене ККТ для плательщиков ЕНВД, о льготной приватизации для малых предпринимателей и др.

Экспертная и аналитическая деятельность «ОПОРЫ РОССИИ» нашла свое отражение в ряде правительственных решений: в 2007 г. Правительством РФ приняты правила недискриминационного доступа к электросетям для малого бизнеса, создана Правительственной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства и др.

«Опора России» - это объединение 460 тысяч предпринимателей. Вступительный взнос составляет 5 тыс.руб.

После окончания заседания Совета представители бизнеса подходили к выступающим и задавали интересующие вопросы в индивидуальном порядке.

Пятый вопрос: Изменения в системе обязательного пенсионного страхования РФ.

Докладчик: Решитько Елена Борисовна - начальник Управления ПФ РФ (государственного учреждения) в Красноармейском районе.

В первую очередь Елена Борисовна напомнила всем присутствующим о необходимости уплаты суммы страховых взносов не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным.

Для плательщиков страховых взносов при представлении отчетности за I квартал 2014 года действует форма единой отчетности - форма РСВ-1, действующая с 01.01.2014.

В связи с внесенными изменениями могут возникнуть разногласия с контролирующими органами, касающиеся определения размера штрафа за непредставление единой отчетности в установленные сроки. Дело в том, что в настоящее время за нарушение сроков сдачи персонифицированной отчетности ст. 17 Федерального закона N 27-ФЗ предусмотрен штраф в размере 5% от суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного периода, за который отчетность не представлена в установленные сроки. В то же время штраф за несоблюдение сроков сдачи формы РСВ-1 составит 5% суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для представления расчета, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 руб. (ст. 46 Федерального закона N 212-ФЗ).

В пенсионный стаж включаются три декретных отпуска. Теперь максимальная продолжительность периода нахождения в отпуске по уходу за детьми, засчитываемого в страховой стаж для назначения пенсии, увеличена до четырех с половиной лет.

Главы крестьянских (фермерских) хозяйств уплачивают соответствующие страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования в фиксированном размере за себя и за каждого члена крестьянского (фермерского) хозяйства. При этом фиксированный размер страхового взноса по каждому соответствующему виду обязательного социального страхования определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, тарифа страховых взносов в соответствующий фонд, установленного частью 2 статьи 12 настоящего Федерального закона, увеличенное в 12 раз, и количества всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства, включая главу крестьянского (фермерского) хозяйства.

По итогам заседания Совета РЕШИЛИ:

1. Управлению по экономике, инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район разместить информационные слайды о деятельности Внешэкономбанка в Краснодарском крае на информационных ресурсах администрации муниципального образования Красноармейский район в сети Интернет.

2. Управлению по экономике, инвестициям и малому бизнесу администрации муниципального образования Красноармейский район усилить работу по информирования субъектов малого и среднего бизнеса о деятельности некоммерческих организаций Гарантийный фонд и Фонд микрофинансирования.

6. Рассмотрение обращений, поступивших в «Ящики доверия» для субъектов малого и среднего бизнеса муниципального образования Красноармейский район.

Обращений в «Ящики доверия» не поступило.

7. Вопросы и замечания членов Совета по предпринимательству при главе муниципального образования Красноармейский район.

Вопросы задавались по мере выступлений. Замечаний не поступило.

Секретарь Совета по предпринимательству
при главе муниципального образования
Красноармейский район



Г.Г.Барболина

